

Adaptační kurz 2023

Vážení rodiče,

ve dnech 18. - 20. září 2023 se žáci prvního ročníku zúčastní adaptačního kurzu pro nové žáky naší školy. Kurz je zaměřen na utváření nového třídního kolektivu na střední škole. Cílem je usnadnit žákům neformálním způsobem přechod ze základní na střední školu a umožnit vzájemné poznání žáků. Společné zážitky s učiteli pomáhají vytvořit ve třídě přátelské prostředí, posílí sebedůvěru žáků a jejich schopnost týmově spolupracovat.

Celodenní program obsahuje zejména pohybové, tvořivostní a preventivní aktivity. Žáci se mohou těšit na zajímavé seznamovací hry, týmové hry, zážitkové a kreativní aktivity, které jim pomohou vzájemně se dobře poznat. Adaptační kurz realizujeme společně s agenturou HOTROCK, která má dlouholeté zkušenosti s pořádáním těchto akcí.

Adaptační kurz se koná v rekreačním areálu Poslův mlýn v Doksech (www.poslulumlyn.cz). Rozlehlý rekreační areál v klidném a tichém prostředí je obklopen přírodou s množstvím volných travnatých ploch pro různé aktivity. Celý areál je oplocen a nabízí nepřeborné množství venkovních sportovišť, tělocvičny, učebny, několik otevřených ohnišť s posezením a krytou terasu.

Závěrem vás chceme poprosit, abyste nepodcenili význam této akce a z jiných, než velmi závažných důvodů nevyčleňovali svého syna/dceru z třídního pobytu mimo školu. Právě oblast vztahů s vrstevníky je v období dospívání velmi důležitá. Jsme si vědomi, že počátek školního roku je pro většinu rodin náročný mimo jiné i finančně, absolvování adaptačního kurzu však položí základ pro dobré vztahy ve třídě a tím i spokojenost vašeho dítěte ve škole na celé čtyři roky studia.

Termín: 18. – 20. 9. 2023
Lokalita: Doksy, Poslův mlýn – rekreační středisko
Ubytování: pokoje v budově
Stravování: plná penze - pitný režim, speciální diety je případně nutno nahlásit s přihláškou
Doprava: objednaným autobusem, konkrétní informace o odjezdu obdrží žáci v září

Závaznou přihlášku odevzdejte prosím současně se zápisovým lístkem.

Platba za kurz

Cena kurzu: 3 300,- Kč (č. účtu 2001710003/6000, do zprávy pro příjemce: jméno a příjmení žáka)
Cena zahrnuje: ubytování, plnou penzi, pitný režim, pojištění, program a odborné instruktory, zdravotnický dozor, režijní náklady a materiál pro hry.

Platbu prosíme převést na účet školy (viz výše) nejpozději do 30. 6. 2023!

Případné dotazy rádi zodpovíme na e-mailových adresách hancin@spsdmasna.cz, případně soukupova@spsdmasna.cz